

## 国门内外



西班牙瓦伦西亚第十一届“欢乐春节”活动当天,现场锣鼓喧天、人山人海,成千上万的中外参观者“品尝”了一把年味十足的中华民俗文化盛宴。



在西班牙埃尔切市举办的阿利坎特龙年春节庙会上,高难度的武术表演赢得了大家的掌声。



在西班牙瓦伦西亚,汇集各种中华传统元素的庙会吸引了许多本地市民和各国游客闻讯而来,近距离感受中国传统文化。

## 海外侨胞共庆新春佳节

## 热热闹闹过大年

从中国农历腊月到正月,海外华侨华人喜迎新春的活动精彩不断。从大洋彼岸的巴西,到远隔山海的西班牙;从乌干达首都坎帕拉,到法国巴黎的凯旋门……只要有青田华侨华人的地方,都洋溢着春节的热闹欢腾。海外华人华侨与当地民众共同庆贺新春佳节,感受中国春节的欢乐氛围和中国传统文化的魅力。



在意大利威尼斯,“龙腾圣马可,欢度中国年”龙年新春庆祝活动举行。



在法国留尼旺举办的龙年迎春晚会上,中法嘉宾共同为醒狮点“睛”,拉开了庆祝龙年春节的序幕。



在西班牙瓦伦西亚举办的欢乐春节庙会上,外国友人体验舞龙表演。



在西班牙瓦伦西亚举办的花车巡游活动上,大家一起为舞狮点“睛”,寓意繁荣富贵、生意兴隆。



在西班牙马德里,热闹的醒狮贺岁,为新春佳节带来了温暖的年味。



在法国巴黎,旅法侨界共同举办了“龙狮贺岁舞香街”活动。活动现场除了龙狮飞舞,汉服美女行走香街吸引法国朋友喝彩外,中国非物质文化遗产青田鱼灯舞首次亮相巴黎。



在西班牙埃尔切市,博思语言学校的小朋友们身穿马面裙进行朗诵,为大家呈现了一场精彩绝伦的文艺表演。



在乌干达坎帕拉举办的龙年新春庙会上,中式灯笼装饰墙成了一道靓丽的风景线。



在意大利罗马,含有腰鼓、汉服等元素的巡游队伍惊艳亮相。



在意大利罗马,孩童们身穿传统服饰进行武术表演,一招一式尽显武风范。